

Отзыв на работу наставника

В детский сад №378 «Родничок» я пришла работать в 1 сентября 2021 года. Стажа работы с детьми дошкольниками 7 месяцев, был небольшой опыт работы. ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития детей дошкольного возраста. Большую помошь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник – Винникова Вера Васильевна. Педагог с большим опытом работы с дошкольниками, она - добрый, отзывчивый человек. С целью реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Вера Васильевна предложила понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других педагогов. Совместно с Верой Васильевной мы готовили конспекты непрерывно образовательной деятельности, проговаривали каждый этап и элемент занятия. Наиболее удачные варианты НОД – открытая НОД «Путешествие в страну Любознаек».

За период работы со своим наставником, я получила много советов, рекомендаций:

- при подготовке к непрерывно образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы;
- привлекать к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями ФГОС ДО детей и родителей и др. Вера Васильевна научила меня организовывать работу с родителями. Большой отклик получил среди родителей, подготовленный совместно с наставником, мастер-класс «Нетрадиционная техника рисования с детьми старшего дошкольного возраста». При участии в акции «Покормите птиц зимой» участок детского сада украшали кормушки, сделанные руками родителей. Большую помошь Вера Васильевна оказала мне в выборе темы по самообразованию и в проведении мастер-класса «Здоровьесберегающие технологии в ДОО» для педагогов ДОО. Хочется отметить, что работа педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с Верой Васильевной, я овладела необходимыми теоретическими

навыками работы с детьми. Я осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии: разработала тематические презентации, интерактивный наглядный материал. Мне, как малоопытному педагогу, была оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности. Большое спасибо всему педагогическому коллективу детского сада за сотрудничество и помошь в работе.

Воспитатель: Лапшина С.В.

Отзыв на работу наставника

Я, Горелкина Галина Евгеньевна, воспитатель МБДОУ «Комбинированного вида №378» в период с 01.2022г. по 05.2023г. участвовала в системе наставничества ДОУ и являлась наставляемым педагога Миловановой Светланы Евгеньевны.

Милованова Светлана Евгеньевна является воспитателем высшей категории с большим опытом работы с детьми дошкольного возраста. Она добродушный, отзывчивый человек, который очень грамотно выполняет поставленные цели. Светлана Евгеньевна является компетентным профессионалом в своей работе.

В этот период с целью реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Светлана Евгеньевна помогала мне готовить конспекты непосредственной образовательной деятельности, проговаривала каждый этап и элемент занятия.

Светлана Евгеньевна рассказала, а также научила правильно оформлять и использовать документации необходимые в работе воспитателя.

От своего наставника, я получила много советов и рекомендаций при подготовке к непосредственной образовательной деятельности: активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы; привлекать к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями ФГОС ДО детей и родителей и др.

Светлана Евгеньевна научила меня организовывать работу с родителями, помогла подготовить и провести 3 родительских собрания.

Вместе со Светланой Евгеньевной мы участвовали в различных конкурсах. В региональном конкурсе «Такие разные профессии...» мы заняли 2 место. Также участвовали в различных групповых конкурсах на базе МБДОУ «Детского сада комбинированного вида №378»

Вместе с наставником были реализованы такие проекты как «Пищевая индустрия» и «Медицина».

Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе со Светланой Евгеньевной, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми. Я осваиваю и применяю в образовательном процессе информационные технологии. Мне, как молодому педагогу, была оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности. Большое спасибо наставнику и всему педагогическому коллективу детского сада за сотрудничество и помошь в работе.

Воспитатель Горелкина Галина Евгеньевна.

Отзыв о наставничестве воспитателя с молодым специалистом

Отзыв на работу наставника Орловой Екатерины Артуровны

от Прохоровой Дарьи Николаевны

Выражаю огромную благодарность своему наставнику, Орловой Е.А., за оказание помощи в период с января 2022г. по май 2023г. в самостоятельной работе в детском саду, передачу профессиональных тонкостей работы воспитателя.

Наставничество помогло мне грамотно выстроить систему работы с детьми и родителями. Огромную помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник – Орлова Е.А.

Екатерина Артуровна педагог с большим опытом работы с дошкольниками, она очень компетентный, ответственный человек. Екатерина Артуровна показала, объяснила, как готовить конспекты организованной образовательной деятельности, обсуждала со мной каждый этап и элемент занятия. Привлекая к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями с привлечением детей и родителей, Екатерина Артуровна научила меня организовывать работу с родителями.

Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми, легко адаптировалась к условиям работы в учреждении. За короткий срок смогла проявить свои педагогические знания и творческий потенциал.

Выражаю огромную благодарность старшему воспитателю, моему наставнику и всему педагогическому коллективу детского сада №378 «Родничок» за оказанную помощь и поддержку в работе.